Bapuant Ne 3426

1
3anano gynkuio f(x) = 3 (12x —x%).

1. ns HaBeAeHHUX y TAONMIN 3HAYEHb apryMEHTIB X BU3HAYTE BiAMOBIAHI iM 3HAYCHHS Y ]
(zuB. TabnuUIIO).

2. 3uaiinits pisHsHHs rpadika Gymkuiiy = f(x) y #oro Toui 3 aberucoio xy = 2.

1
3. 3naiinite noxixny £ dynkuii f(x) = 5 (12x— x3). Busnaute Hymi QyHKii f .

4. BuzHauTe MpoMiXKH 3pOCTaHHS Ta CHAJIaHHs, TOUKU eKCTpeMyMy (QyHKIIT /.
5. TloGynyiite ecki3 rpadika ¢pyHKuil f.

6. 3uaiinite miomty ¢irypu, o6MexeHo rpadikom Gynkuiiy = f(x), npamooy = 3 Biccio Oy i

110 JISKUTH Y NMepLIiid KOOPAMHATHIM YBEpPTI.

1/1 CKIIAY 3HO — maremaruka



